ZKUSEBNI PREDMET: NEMECKY JAZYK

Profilova maturitni zkouska z némeckého jazyka se sklada z pisemné a Gistni ¢asti.

74k vykona profilovou zkousku z némeckého jazyka Gsp&sné, pokud usp&sné vykona viechny
¢asti dané zkousky, tj. pisemnou i Ustni ¢ast. Pokud zak neprospéje v jedné z téchto Casti,
opakuje jen tuto dil¢i zkousku.

V ramci celkového hodnoceni profilové ¢asti maturitni zkousky z némeckého jazyka tvori
pisemna cast 40 % a ustni ¢ast 60 %.

Kritéria hodnoceni vychazeji z arovné B1 podle SERR.

Celkova znamka z profilové maturitni zkousky z némeckého jazyka se vypocitava z vazeného
praméru zndmky z pisemné Casti (40 %) a znamky z ustni ¢asti (60 %).



USTNI ZKOUSKA

Reditel $koly stanovil 26 témat, kterd vychizeji z SVP a jsou platna i pro nahradni &
opravnou zkousku.

Bezprostiedné pted zahdjenim piipravy k ustni zkouSce si zak vylosuje jedno téma. V jednom
dni nelze losovat dvakrat stejné téma.

Ustni zkouska z némeckého jazyka se uskutecnuje formou fizeného rozhovoru, a to
s vyuzitim pracovniho listu obsahujiciho zadani k jednomu konkrétnimu tématu.

Pracovni list (PL) ma tii Casti, které jsou uvedeny instrukcemi a zadanim v némeckém jazyce.
V prvni ¢asti zkousky (Lesen und Fragen beantworten) zak pracuje s textem vztahujicim se
k t¢ématu PL a zodpovi 6 otazek, které z textu vychazeji. Ve druhé casti astni zkousky (Bild
beschreiben) ma zak v ramci daného tématu v samostatném ustnim projevu popsat obrazek.
Ve treti ¢asti Gstni zkousky (Sprechen) probiha samostatny Gstni projev nebo fizeny rozhovor
na téma PL.

Casovy limit pro p¥ipravu na zkousku je 20 minut, samotna zkouska trva nejvyse 15 minut.
74k ma moznost si bdhem piipravy vypracovat poznamky a poté je pii ustni zkousce
pouzivat. Béhem piipravy na ustni zkouSku je povoleno pouzivat slovnik 1 jiné Skolou
poskytnuté materidly, které zak potiebuje k ptiprave na 3. ¢ast Gstni zkousky.

Kazda ¢ast ustni zkousky se hodnoti ve tiech oblastech, a to:

I. Zadani / Obsah a projev a fonologickd kompetence

II. Lexikalni kompetence

III. Gramaticka kompetence a prostfedky textové ndvaznosti
Kazdé dil¢i kritérium je hodnoceno body na skale 0 —1—2 — 3.

Maximélni poget dosaZitelnych bodii za Gistni zkousku je tedy 36 bodii (6 + 3 + 27). Ustni
zkousku vykona zak Gspésné, pokud dosahne minimalné 16 bod.

Pocet bodi Znamka
36-32 1
31-27 2
26-21 3
20-16 4
15-0 5




Pro hodnoceni ustni zkousky plati néasledujici vnitini podminka hodnoceni: zak musi ve

druhé ¢asti zkouSky dosahnout minimalné 4 bodi. Pokud ziska mén€ nez 4 body, je za
ustni zkousku celkové hodnocen 0 body.

V ptipad¢, kdy je jakakoli ze t¥i ¢asti istniho projevu v Kritériu 1. (Zadani/Obsah a projev
a fonologicka kompetence) hodnocena poctem bodt 0%, podle dalsich kritérii se ustni projev v
dané ¢asti nehodnoti a vysledny pocet bodu za tuto ¢ast ustniho projevu je roven ,,0%.

V kritériu 1. se udélyje ,,0 v pripadé:

e nesplnéni pozadavkl zadani: Gstni projev se nevztahuje k zadanému tématu/zadané

komunikacni situaci;

e nespliiuje pozadavky na spravnost a rozsah ovérovanych specifickych znalosti ¢i
dovednosti ve 3. ¢asti

e ustni projev nelze hodnotit pro nedostatek jazyka

e vyslovnost brani porozuméni

Podrobna kritéria hodnoceni Gstni zkousky

1 Zadani/Obsah a projev
Fonologicka kompetence

3 body

Sdéleni odpovidd zadani a komunikacni situaci, je ucelné, jasné a
v odpovidajici mife podrobné.

Sd¢lenti je logicky uspotfadané a koherentni.

Komunikativni strategie jsou vyuzivany vhodnym zptsobem.

Projev je natolik plynuly, ze pfijemce nemusi vynakladat usili jej sledovat ¢i
mu porozumgt.

Vyslovnost je spravnd a intonace piirozena.

Asistence zkousejiciho neni nutna.

2 body

Sdéleni vétsinou odpovida zadani a komunikacni situaci, je vétSinou ucelné,
jasné a v odpovidajici mife podrobné.

Sdéleni je vétsinou logicky uspotfadané a koherentni.

Komunikativni strategie jsou vét§inou pouzivany vhodnym zplsobem.

Projev je natolik plynuly, ze pfijemce vétSinou nemusi vynakladat usili jej
sledovat ¢i mu porozumét.

Vyslovnost je vétSinou spravna a intonace vétsinou prirozena.
Asistence/pomoc zkousejiciho je nutna jen ojedinéle.

1 bod

Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zadani a komunikacni situaci, neni ve veétsi
mife Gcelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné.

Sdéleni neni ve vétsi mife logicky uspofadané a koherentni.

Komunikativni strategie nejsou ve vétsi mife pouzivany vhodné.

Projev je natolik nesouvisly, Ze piijemce musi ve vétsi mife vynakladat usili jej
sledovat ¢i mu porozumét.

Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna a intonace ve vétsi mife nepiirozena.
Asistence/pomoc zkousejiciho je ve vétsi mife nutna.

0 bodu

Sdéleni nespliiuje pozadavky zadani a komunikacni situace i1 pies neustalou
asistenci a pomoc zkousejiciho.
Projev je natolik nesouvisly, ze jej piijemce nemize sledovat ¢i mu porozumét.




Vyslovnost brani porozuméni a intonace je nepfirozena.

2 Lexikalni kompetence

3 body

Slovni zasoba je Siroka a je témét vzdy pouZita spravné.
Chyby neztézuji porozuméni.

2 body

Slovni zasoba je vétSinou Siroka.
Slovni zasoba je vét§inou pouZzita spravng.
Chyby ojedinéle ztézuji porozumeéni.

1 bod

Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.
Slovni zasoba neni ve vétsi mife pouzita spravne.
Chyby ve vétsi mife ztézuji porozumeni.

0 bodii

Slovni zasoba je v nedostate¢ném rozsahu/neni pouzita spravng.
Chyby ztézuji porozuméni sdéleni

3 Gramaticka kompetence a prostfedky textové navaznosti

3 body

Rozsah mluvnickych prosttedkti véetné PTN je Siroky.
Mluvnické prostfedky vcetn€ PTN jsou témét vzdy pouzity spravn€ a vhodné.
Chyby neztézuji porozuméni.

2 body

Rozsah mluvnickych prosttedktl véetné PTN je vétsinou Siroky.
Mluvnické prostfedky vcetné PTN jsou vétSinou pouzity spravné a vhodné.
Chyby ojedinéle ztézuji porozuméni.

1 bod

Rozsah mluvnickych prosttedkli véetné PTN je ve vétsi mife omezeny.
Mluvnické prostfedky a PTN nejsou ve vétsi mife pouzity spravné a vhodné.
Chyby ve vétsi mife ztézuji porozuméni.

0 bodt

Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou v nedostatecném rozsahu/nejsou
pouzity spravné a vhodné/nejsou na pozadované tirovni obtiznosti.
Chyby ztézuji porozumeéni.

Kritéria hodnoceni vychdzeji z urovné B1 podle SERR.

Vysledny pocet bodii za oddil je aritmetickym priimérem bodii za jednotlivé deskriptory. V pripadé

rozhodovani, k jakému poctu bodii se priklonit, rozhoduje pravidlo nadrazenosti prvniho deskriptoru.




PISEMNA ZKOUSKA
Pisemna profilova zkouska z némeckého jazyka se sklada z jedné ¢asti.

Pisemna prace ma minimalni rozsah 200 slov™.

74k voli jedno ze dvou zadanych témat. Zadani prace je v némeckém jazyce a je z ného
patrné, o jaky typ textu se jednd (naptf. Erzdhlung, Beschreibung, Charakteristik,
Zeitungsartikel).

Casova dotace na vypracovani (véetn& volby tématu) je 70 minut.

Povolené pomicky jsou prekladové slovniky, které neobsahuji ¢ast vénovanou pisemnému
projevu, nebo je tato ¢ast zajisténa proti pouZziti.

Pisemna prace se hodnoti podle nésledujicich osmi dil¢ich kritérii (vice viz tabulka kritérii

hodnoceni):

L. Zpracovéani zaddni/Obsah pisemné prace

1A Zadéani
IB Rozsah, obsah textu
I1. Organizace a koheze textu

I1A Organizace textu
IIB Koheze textu a prostiedky textové navaznosti
III. Slovni zasoba a pravopis

IITA Piesnost pouZité slovni zasoby
I1IB Rozsah pouzité slovni zasoby
IV. Mluvnické prostiedky

IVA Piesnost pouzitych mluvnickych prostfedkt
IVB Rozsah pouzitych mluvnickych prostredka

Kazdé dil¢i kritérium je hodnoceno body na Skale 0 —1 —2 — 3.

Maximalni pocet dosazitelnych bodi za PP je 24 bodii. Minimalni hranice pro UspésSné
vykonani pisemné €asti zkousky je 11 bodi.

Pocet bodu Znamka

24-21 1
20-17 2
16-14 3
13-11 4

10-0 5




Pokud je jakykoli deskriptor v ¢asti 1A (viz tabulka kritérii hodnoceni) hodnocen 0 body,
znamena to, ze se PP podle dalSich kritérii nehodnoti a vysledny pocet bodii je roven ,,0%.

Dil¢i kritérium IA je hodnoceno po¢tem bodu ,,0 v ptipadé:

nedodrzeni tématu/komunikacniho cile: text nebo vétSina textu se nevztahuje

k zadanému tématu/komunikacéni situaci

nedodrzeni typu textu: neni dodrzen funk¢ni styl a slohovy postup

body zadani nejsou jasné zminény

nedodrzeni délky textu: text nespliluje minimalni pozadovany rozsah 200 slov*

Necitelnd ¢ast PP neni hodnocena. Hodnotitel neni povinen hodnotit tu ¢ast pisemné prace,

ktera je napsdna mimo vymezeny prostor v zdznamovém archu.

Podrobna kritéria hodnoceni pisemné zkousky

1. Zpracovani zaddni/obsah

A — Zadani

3 body

PoZadovana charakteristika textu je dodrzena.
Vsechny body zadani jsou jasn¢ a srozumiteln¢ zminény.

2 body

Pozadovana charakteristika textu je vétSinou dodrzena.
Vétsina bodli zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

1 bod

Pozadovana charakteristika textu neni ve vét$i mife dodrZena.
Vétsina bodu zadani neni jasné a srozumitelné zminéna.

0 bodii

Pozadovana charakteristika textu neni dodrzena.

Body zadani nejsou jasn€é zminény.

Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu (text je kratsi nez 200
slov) nebo neni dostatek srozumitelného textu pro hodnoceni.

B — Rozsah, obsah

3 body

Body zadani jsou rozpracovany vhodné/ucelné a v odpovidajici mife
podrobnosti.

V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému.

Text neobsahuje nadbytecné informace a myslenky.

2 body

Body zadani jsou  vétSinou rozpracovany  vhodné/ucelné
a v odpovidajici mitfe podrobnosti.

V textu je vetSinou jasné vysvétlena podstata mySlenky nebo problému.
Text ojedinéle obsahuje nadbytecné informace a myslenky

1 bod

Body zadani jsou jen ojedin€le rozpracovany vhodné/ucelné
a v odpovidajici mife podrobnosti.

V textu neni ve veE€tsi mife vysvétlena podstata mysSlenky nebo
problému.

Text ve vetsi mife obsahuje nadbytecné/irelevantni informace a
myslenky

0 bodu

Body zadani nejsou rozpracovany

2. Organizace a koheze textu




A — Organizace, koherence

3 body

Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
Text je vhodné ¢lenény/organizovany.

2 body

Text je vétsinou souvisly s linearnim sledem myslenek.
Text je vétsinou vhodné Clenény/organizovany.

1 bod

Text neni ve vét§i mife souvisly s linedrnim sledem myslenek.
Text neni ve vét§i mife vhodné ¢lenény/organizovany.

0 bodi

Text neni souvisly a neobsahuje linearni sled myslenek.
Text neni vhodné ¢lenény/organizovany

B — Koheze, prostredky textové navaznosti (PTN)

3 body

Chyby v PTN nebrani porozuméni textu/casti textu.
Rozsah PTN je Siroky.
PTN jsou vzdy pouzity spravné a vhodng.

2 body

Chyby v PTN jen v malé mife brani porozumeéni textu/Casti textu.
Rozsah PTN je vétSinou Siroky.
PTN jsou vét§inou pouzity spravne a vhodné.

1 bod

Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu/Casti textu.
Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.
PTN nejsou ve vétsi mife pouzity spravné a vhodné.

0 bodii

Chyby v PTN brani porozuméni vétSing textu.
PTN jsou omezené/v nedostatecném rozsahu.
PTN jsou ve vétsing textu pouzity nespravne a/nebo nevhodné.

3. Slovni zas

oba a pravopis

A Piesnost

3 body e Slovni zasoba a pravopis jsou témé&f vzdy pouzity spravné (0-6 chyb)?

2 body e Slovni zasoba a pravopis jsou vét§inou pouzity spravné (7-13 chyb).

1 bod e Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vetsi mife pouzity spravné (14—20
chyb).

0 bodd e Slovni zasoba a pravopis jsou ve vetSing textu pouZzity nespravné (21 a
vice chyb).

B Rozsah

3 body e Slovni zasoba je Siroka (vzhledem k mife rozpracovani bodi zadani).

2 body e Slovni zasoba je vétSinou Siroka (vzhledem k mife rozpracovani boda
zadani).

1 bod e Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena (vzhledem k mite rozpracovani
bodl zadani).

0 bodd e Slovni zasoba je omezend ¢i v nedostateéném rozsahu (vzhledem

k mife rozpracovani bodt zadani.




4. Mluvnicke prostredky

A Priesnost

3 body e  Mluvnické prostiedky jsou témét vzdy pouzity spravné (0—6 chyb)?.

2 body e  Mluvnické prostiedky jsou vétSinou pouzity spravné (7-13 chyb).

1 bod e Miluvnické prostiedky nejsou ve vEtsi mife pouzity spravné (14-20
chyb).

0 boda e Miluvnické prostredky jsou ve vétSin€ textu pouzity nespravné (21 a
vice chyb).

B Rozsah
3 body e Rozsah mluvnickych prosttedkii je Siroky (vzhledem k mite

rozpracovani bodt zadani).

2 body e Rozsah mluvnickych prostfedkd je vétSinou Siroky (vzhledem k mite
rozpracovani bodl zadani)

1 bod e Rozsah mluvnickych prostiedkl je ve vetsi mife omezeny (vzhledem
k mife rozpracovani bodt zadani).

0 bodii e Rozsah mluvnickych prosttedkli je omezeny nebo mluvnické
prosttedky jsou v nedostatecném rozsahu (vzhledem k mife
rozpracovani bodt zadani).

Kritéria hodnoceni vychdzeji z trovné B1 podle SERR.

Vysledny pocet bodi za oddil je aritmetickym primérem bodu za jednotlivé deskriptory. V pripadé rozhodovani,
k jakému poctu bodu se priklonit, rozhoduje pravidlo nadfazenosti prvniho deskriptoru.

1 Pocet slov — jako jedno slovo se poéita kazdé samostatné napsané slovo, adresa (peter@gmx.de,
FriedrichstraBe 5) a sloZenina spojena spojovnikem (Pop-Musik). Jako jedno slovo se rovnéz pocitd predlozka
staZzena se ¢lenem (napf. am, ins), zkratka (napf. z. B., usw.), rozepsané datum (16. Marz 2021), viceslovné
vlastni jméno a nazev (Thomas Mann, die Vereinigten Staaten von Amerika) v€etné ¢eskych nebo cizojazycnych
nazvd, které nemaji némecky ekvivalent (Zdar nad Sazavou, Piazza di Popolo). Jako slova se nepocitaji ¢islovky
zapsané Cislici.

2 Globalni chyba (branici porozuméni nebo je pod poZadovanou Uroveri obtiZnosti) se zapocitava jako dvé
lokalni chyby.

Zici s priznanym uzpisobenim podminek

Zaci s pfiznanym uzptsobenim podminek pro konani maturitni zkousky maji podle zdvaznosti
svého znevyhodnéni pravo na upravu prostfedi, navySeni ¢asového limitu, obsahové a
formalni upravy zadéani zkouSek profilové Casti maturitni zkousky, odliSnosti v hodnoceni,
apod., a to na zakladé zpravy SPZ.



mailto:peter@gmx.de

Hodnoceni pisemnych praci zakti s PUP MZ vychazi z kritérii hodnoceni, kterd jsou
stanovena pro zaky intaktni.

Pokud je jakykoli deskriptor v ¢asti 1A u pisemné Casti (viz tabulka kritérii hodnoceni)
hodnocen 0 body znamena to, Ze se PP podle dalSich kritérii nehodnoti a vysledny pocet bodil
je roven ,,0%.

Dil¢i kritérium IA je hodnoceno poc¢tem bodt ,,0% v piipadé:

e nedodrzeni tématu/komunikacniho cile: text nebo vétSina textu se nevztahuje
k zadanému tématu/komunikacni situaci

e nedodrzeni typu textu: neni dodrzen funkéni styl a slohovy postup

¢ body zadani nejsou jasn¢ zminény

e nedodrzeni délky textu: text nespliiuje minimalni poZzadovany rozsah 200 slov*

V piipadé, kdy je jakakoli ze tii ¢asti ustniho projevu v kritériu 1. (Zadani/Obsah a projev a
fonologickd kompetence) hodnocena poctem boda 0%, podle dalSich kritérii se ustni projev v
dané ¢asti nehodnoti a vysledny pocet bodl za tuto ¢ast Gstniho projevu je roven ,,0.

V kritériu 1. se udé€luje ,,0° v pripad¢:

e nesplnéni pozadavkl zadani: Ustni projev se nevztahuje k zadanému tématu/zadané
komunikacni situaci;

e nesplitiuje pozadavky na spravnost a rozsah ovéfovanych specifickych znalosti ¢i
dovednosti ve 3. ¢asti

e Ustni projev nelze hodnotit pro nedostatek jazyka

e vyslovnost brani porozuméni

Diagnostikované symptomy uvedené v doporuceni SPZ se zohlediuji v odpovidajicich
kategoriich, tj. 1B, 2A, 2B, 3A, 3B a 4A, 4B u pisemné ¢asti MZ tak, ze se ohodnoti jako u
zakl intaktnich, ale vysledny pocet bodi za dané kritérium bude navysen o jeden bod.

V ustni ¢asti se diagnostikované symptomy zohlednuji v ¢astech I (deskriptor fonologicka

kompetence) I, III tak, ze se ohodnoti jako u Zakl intaktnich, ale vysledny pocet bodl za
dané kritérium/deskriptor bude navysen o jeden bod.

Specifické chyby uvedené v doporuéeni SPZ se toleruji, tj. nejsou diivodem k penalizaci,
pokud nebrani porozumeéni.
V opaéném piipadé se penalizuji jako lokalni chyba, nikoli globalni?, podle upraveného
rozmezi poétu chyb® (viz tabulka ,,Podrobna kritéria hodnoceni pisemné zkousky pro zaky
s PUP* a poznamky pod ni).

Podrobna kritéria hodnoceni pisemné zkousky pro Ziky s PUP

1. Zpracovani zadani/obsah

A Zadani




3 body

Pozadovana charakteristika textu je dodrZena.
Vsechny body zadani jsou jasné€ a srozumitelné zminény.

2 body

Pozadovana charakteristika textu je vétSinou dodrZena.
Vétsina bodil zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

1 bod

Pozadovana charakteristika textu neni ve véts$i mife dodrzena.
Vétsina bodli zadani neni jasné a srozumitelné zminéna.

0 bodi

Pozadovana charakteristika textu neni dodrzena.

Body zadani nejsou jasn¢ zminény.

Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu (text je kratsi nez 200
slov) nebo neni dostatek srozumitelného textu pro hodnoceni.

B — Rozsah, obsah

3 body

Body zadani jsou rozpracovany vhodné/ucelné a v odpovidajici mife
podrobnosti.

V textu je jasné vysvétlena podstata mysSlenky nebo problému.

Text neobsahuje nadbyte¢né informace a myslenky.

2 body

Body zadani jsou vé&tSinou rozpracovany  vhodné/tcelné
a v odpovidajici mite podrobnosti.

V textu je vetSinou jasné vysvétlena podstata mySlenky nebo problému.
Text ojedin€le obsahuje nadbyte¢né informace a myslenky

1 bod

Body zadadni jsou jen ojedinéle rozpracovany vhodné/tcelné
a v odpovidajici mitfe podrobnosti.

V textu neni ve vétS§i mife vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

Text ve véEtsi mife obsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace a
myslenky

0 bodti

Body zadani nejsou rozpracovany

2. Organizace a koheze textu

A — Organizace, koherence

3 body

Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
Text je vhodné ¢lenény/organizovany.

2 body

Text je vétsinou souvisly s linearnim sledem myslenek.
Text je vétsinou vhodné Clenény/organizovany.

1 bod

Text neni ve vétsi mife souvisly s linearnim sledem myslenek.
Text neni ve vétsi mife vhodné ¢lenény/organizovany.

0 bodii

Text neni souvisly a neobsahuje linedrni sled myslenek.
Text neni vhodné ¢lenény/organizovany

B — Koheze, prostiedky textové nadvaznosti (PTN)

3 body

Chyby v PTN nebrani porozuméni textu/¢asti textu.
Rozsah PTN je Siroky.
PTN jsou vzdy pouzity spravné a vhodng¢.

2 body

Chyby v PTN jen v malé mife brani porozumeéni textu/¢asti textu.
Rozsah PTN je vétsinou Siroky.
PTN jsou vétSinou pouzity spravné a vhodné.

1 bod

Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu/Casti textu.
Rozsah PTN je ve vét$i mife omezeny.




PTN nejsou ve vétsi mife pouzity spravng a vhodné.

0 bodi

Chyby v PTN brani porozuméni vétsing textu.
PTN jsou omezené/v nedostatecném rozsahu.
PTN jsou ve vétsing textu pouzity nespravné a/nebo nevhodné.

3. Slovni zasoba a pravopis

A Presnost

3 body Slovni zasoba a pravopis jsou téméf vzdy pouzity spravné (0-8 chyb)?
2 body Slovni zasoba a pravopis jsou vét§inou pouzity spravné (9-17 chyb).
1 bod Slovni zdsoba a pravopis nejsou ve vétsi mife pouzity spravné (18-26
chyb).
0 bodi Slovni zasoba a pravopis jsou ve v&tSiné textu pouzity nespravné (27 a
vice chyb).
B Rozsah
3 body Slovni zasoba je §iroka (vzhledem k mife rozpracovani bodi zadani).
2 body Slovni zasoba je vétsinou §iroka (vzhledem k mife rozpracovani bodt
zadani).
1 bod Slovni zésoba je ve vétsi mife omezend (vzhledem k mife rozpracovani
bodi zadani).
0 bodt Slovni zasoba je omezena ¢i v nedostate¢ném rozsahu (vzhledem

k mife rozpracovani bodt zadani.

4. Mluvnické prostiedky

A Presnost

3 body Mluvnické prostiedky jsou témét vzdy pouzity spravné (0-8 chyb)?,

2 body Mluvnické prostiedky jsou vétSinou pouzity spravné (9-17 chyb).

1 bod Mluvnické prostfedky nejsou ve vetSi mife pouzity spravneé (18-26
chyb).

0 bodu Mluvnické prostfedky jsou ve vétSiné textu pouzity nespravné (27 a
vice chyb).

B Rozsah

3 body Rozsah mluvnickych prosttedki je Siroky (vzhledem k mite
rozpracovani bodii zadani).

2 body Rozsah mluvnickych prostiedki je vétSinou Siroky (vzhledem k mife
rozpracovani bodi zadani)

1 bod Rozsah mluvnickych prostiedki je ve vétsi mife omezeny (vzhledem k
mife rozpracovani bodl zadani).

0 bodu Rozsah mluvnickych prostiedkii je omezeny nebo mluvnické

prosttedky jsou v nedostatecném rozsahu (vzhledem k mife
rozpracovani bodu zadani).




Podrobna Kritéria hodnoceni ustni zkousky pro zaky s PUP

1 Zadani/Obsah a projev
Fonologicka kompetence

3 body - Sdéleni odpovida zadani a komunikaéni situaci, je ucCelné, jasné a
V odpovidajici mife podrobné.

Sdéleni je logicky uspotadané a koherentni.

Komunikativni strategie jsou vyuzivany vhodnym zptsobem.

Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce nemusi vynakladat usili jej
sledovat ¢i mu porozumét.

Vyslovnost je spravna a intonace pfirozena.

Asistence zkousejiciho neni nutna.

2 body - Sdéleni vétsinou odpovida zadani a komunikaé¢ni situaci, je vétSinou
ucelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné.

Sdéleni je vétSinou logicky uspotadané a koherentni.

Komunikativni strategie jsou vétSinou pouzivany vhodnym zptisobem.
Projev je natolik plynuly, ze pfijemce vétSinou nemusi vynakladat usili
jej sledovat ¢i mu porozumét.

Vyslovnost je vétsinou spravna a intonace vétSinou prirozena.
Asistence/pomoc zkousejiciho je nutné jen ojedinéle.

1 bod - Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zadani a komunikaéni situaci, neni ve
vetsi mife Gcelné, jasné a v odpovidajici mife podrobné.

Sdéleni neni ve vétsi mife logicky uspotfaddané a koherentni.
Komunikativni strategie nejsou ve vetsi mife pouzivany vhodné.

Projev je natolik nesouvisly, ze piijemce musi ve vétsi mife vynakladat
usili jej sledovat ¢i mu porozumét.

Vyslovnost je ve vét§i mife nespravna a intonace ve vé&tSi mife
nepiirozena.

Asistence/pomoc zkousejiciho je ve vétsi mife nutna.

0 bodu - Sdéleni nespliiuje pozadavky zadani a komunikaéni situace i pres
neustalou asistenci a pomoc zkousejiciho.

Projev je natolik nesouvisly, Ze jej pfijemce i pfes znacnou snahu
nemuze sledovat ¢i mu porozumét.

Vyslovnost brani porozumeéni.

2 Lexikalni kompetence

3 body - Slovni zasoba je $iroka a je téméf vzdy pouZita spravné.
Chyby neztézuji porozuméni.

2 body - Slovni zasoba je vé&tSinou Siroka.
Slovni zasoba je vétSinou pouzita spravne.
Chyby ojedinéle ztézuji porozuméni.

1 bod - Slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.
Slovni zasoba neni ve vEtsi mife pouzita spravne.
Chyby ve vétsi mife ztéZuji porozumeéni.

0 boda - Slovni zasoba je v nedostate¢ném rozsahu/neni pouzita spravné.
Chyby zt€Zuji porozuméni sdéleni

3 Gramaticka kompetence a prostfedky textové navaznosti




3 body - Rozsah mluvnickych prostfedki véetng PTN je Siroky.

Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou témet vzdy pouzity spravné a
vhodné.

Chyby neztézuji porozumeéni.

2 body - Rozsah mluvnickych prostiedkti véetng PTN je vétsinou Siroky.
Mluvnické prostfedky vcetné PTN jsou vétSinou pouzity spravné a
vhodné.

Chyby ojedinéle ztézuji porozumeni.

1 bod - Rozsah mluvnickych prostfedkii véetné PTN je ve vétsi mife omezeny.
Mluvnické prosttedky a PTN nejsou ve vétsi mife pouzity spravné a
vhodné.

Chyby ve vétsi mife ztézuji porozumeni.

0 boda - Mluvnické prosttedky véetné PTN jsou v nedostateéném
rozsahu/nejsou pouzity spravné a vhodné/nejsou na pozadované Grovni
obtiznosti.

Chyby ztézuji porozuméni.

Kritéria hodnoceni vychazeji z urovné Bl podle SERR.

Vysledny pocet bodii za oddil je aritmetickym priimérem bodii za jednotlivé deskriptory. V pripade
rozhodovani, k jakému poctu bodii se priklonit, rozhoduje pravidlo nadrazenosti prvniho deskriptoru.

2 Globalni chyba (branici porozuméni nebo je pod poZadovanou Uroveri obtiznosti) se zapotitava jako dvé
lokalni chyby. U #4kG s PUP plati odlidné podminky jeji p¥ipadné penalizace (viz kapitola ,Zaci s pfiznanym
uzpuUsobenim podminek®).




